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BM300 HD Video Baby Monitor

SAFETY CAUTIONS

PACKING LIST

1.  Keep the cord(s) away from children in case of strangulation (3 feet/1 

meter away). 

2.  Put the product(s) in a dry place in case of short-circuit.

3.  Use the Power Adapter(s)provided by us ONLY. Using unauthorized charging 

cables and Power Adapters may result in overheat even explosion.

4.  Unplug the Power Adapter(s) if you don't use it(them). 

5.  Check your baby's activities regularly as this product is not designed for 

supervision but for assisting your supervising.

Incorrect operation of the product(s) may lead to safety risks. Therefore, we 

STRONGLY recommend you read the instructions carefully before the first use.

Monitor x1

Type-C Cable x1

(For Monitor)

Micro USB Cable x1

(For Camera)

Camera x1

Screw Set x1 USER MANLAL

5V Power Adapter x2

Bracket x1
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PRODUCT OVERVIEW

Tip:
Incorrect operation of the product(s) may lead to safety risks. Therefore, 

we STRONGLY recommend you read the instructions carefully before the 

�first use.

Camera
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1.  Screen: Before the first use, please remove the protective film on the screen. 

2.  Power/Sleep Button: Long press to power on/off the monitor; short press 

to turn on/off the screen. 

3.  VOX: When you watch the live video, press it to turn on/off the sound detection.  

4.  Power Indicator: It is green when the battery is fully charged, and will turn 

red when the battery is low. 

5.  Back/Menu: Press it to enter menu page or as a back button.

6.  Camera Switch: To switch among cameras or loop the live video if 2 or 

more cameras are connected with the monitor.

7.  Up: Press it to tilt the camera upward or to change your selection upward. 

8.  Left: Press it to pan the camera leftward or to change your selection leftward. 

9.  Right: Press it to pan the camera rightward or to change your selection rightward.  

10. OK: confirm your selection.
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11.  Down: Press it to tilt the camera downward or to change your selection 

downward.

12.  Volume/Brightness: Press it to bring up the Volume/Brightness 

menu,then press Left/Right/Up/Down to adjust the monitor's volume or 

brightness.

13.  Talk: Press and hold it to talk with your baby near the camera. 

14.  Microphone 

15.  Memory Card Slot 

16.  Antenna

17.  Speaker

18.  Stand

19.  Type-C Port
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GETTING STARTED

Notes:

1.  Generally,the camera has been paired with the monitor already. If it is 

not paired, please refer to the next section to pair it manually.

2.  Install a memory card to the monitor or camera before you power on it 

if you would like to record videos. 

3.  After powering on your monitor, please set time & date firstly.

4.  The monitor will not power on or will display abnormalities if its power 

is too low. Please try again after 10 minutes of charging.

Step 1:

Charge the monitor by connecting the Power Adapter to the monitor and a 

socket. It takes about 4 hours for the monitor to be fully charged, and the 

battery lasts about 8 hours.

Step 2:

Connect the power adapter to the camera and use the socket to power 

the camera.The camera beeps when powered on.

Step 3:

Place the camera at least 3ft/lm away from your baby. 

Step 4:

Gently press and hold the Power Button for 3s to turn on the monitor,then you 

can see the live view.
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1. Place the bracket against the ceiling and then  mark the points at which 

drilling will be required.

2. Drill holes with a 5/16 ”(8 mm) drill bit.  

3. Align the holes on the mounting plate with those in the ceiling. Insert the 

anchors into the holes; anchors are necessary for walls that are made out 

of hard materials such as concrete, brick, or stucco. Fix the screws with a 

Phillips-head screwdriver to fasten the mounting plate to the ceiling.

4. Align the grooves with the mounting plate and rotate the Camera 

clockwise until it clicks into place. 

INSTALLATION STEPS
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4.  Sound
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FUNCTION OVERVIEW

Monitoring Interface

1.  Signal

2.  Battery Power Status

3.  Temperature

5.  Feeding Reminder Enabled

6.  Music Enabled

7.  Sound Detection: it will turn up if you 

enable VOX function. 

8.  Live Video Loop Enabled

9.  Camera Channel

10.  Date and Time

Other icons will be displayed on the monitoring interface when an alarm or 

noti�cation for abnormality is issued.

No signal Temperature alarm

Feeding reminderLow battery

Sound alarm



Tip:

A grey icon indicates that no camera is paired with this channel, while a 

green icon indicates that a camera has been paired with this channel.

Step 1: Press          to enter the menu page and select Cameras. 

Step 2: Select an unpaired channel (e.g. Channel 2) and press OK, the 

monitor will start searching for a camera.
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Cameras

1. Pair a New Camera with the Monitor



Tip:

1.  If the pairing fails,you will see the prompt Pairing failed on the screen. 

Please repeat the steps above and try to pair again.

2.  Four cameras at most can be paired with one monitor.

3.  If you reset the camera, it is recommended to pair with the first channel,  

not with channels 2, 3 and 4, otherwise the pairing will fail.

Step 3: Keep the camera on and it will automatically pair with the monitor. 

After success, you will see the prompt: Paired

If you would like to replace the old camera, just pair a new camera with the 

same channel which the old camera is previously paired with.The old camera 

will be deleted once the pairing is successful. 

2. Replace the Old Camera
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Step 1: Select Feeding on the menu page.

Step 2: Set the Time Interval and Repeat Mode; press OK to confirm.

When you set the time interval as 2.5H, if you select "Once", the alarm will be 

triggered only once in 2.5 hours;if select "Always", the alarm will be triggered 

every 2.5 hours.
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Feeding

This function aims to remind you of feeding your baby



Tip:

The monitor will beep and display an icon         when it is the feeding time. 

Press any button to stop the alarm.
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Sound Alarm

This monitor has a voice operated switch, also knownas VOX. It will send 

alarms when the sound over a certain threshold is detected.

Step 1: Select Sound Alarm on the menu page.

Step 2: Select the sensitivity level and press OK to confirm.



There are four options to adjust the sensitivity of sound detection:  

OFF, LOW, MEDIUM and HIGH.

OFF means to disable sound detection. If you set the sensetivity to LOW, you 

will receive alarms only when your baby is crying loudly; if MEDIUM, you will 

receive alarm swhen your baby's voice is loud; if High, you will receive alarms 

just when your baby speaks normally.
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Tip:

When the alarm is triggered, the monitor will screen on with an icon and 

make a sound alarm.

Press any button to stop the sound alarm. or you can press VOX button to 

turn off this function.



Tip:

When the alarm is triggered, the monitor will screen on with an icon

and make a sound alarm.

Press any button to stop the sound alarm.
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Temp.Alarm

The monitor will send alarms when the ambient temperature is too low(<18

℃/64°F)or too high(>30°C/86°F).

Step 1: Select Temp.Alarm on the menu page. 

Step 2: Enable the Temp. Alarm and select the Temp. Unit; press OK to confirm.  



Music

This function is to comfort your baby when needed. The volume and type of 

each song are distinctive, please select the best one for your baby.

Step 1: Select Music on the menu page. 

Step 2: Select a song and set the playing mode; press OK to confirm. 

If you select one song, the song will be played repeatedly; if select Loop Play, 

four songs in the same category will be played in a loop.
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Step 1: Select Display on the menu page. 

Step 2: Set the sleep time and press OK to confirm.

If you select 1 Min, your monitor will enter sleep modein 1 minute if there is 

no any operation; the same for 10 Min and 30 Min.

Display

This function is to prolong your monitor's runtime by shutting down the 

screen.



Recording

This function is to record videos for your baby. The maximum video length is 1 

hour by default.

Step 1: Select Recording on the menu page. 

Step 2: Enable it to record videos to the monitor or camera according to the 

memory card installation; press OK to confirm. 
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Tips:

After installed, your memory card will be formatted once you power on 

the monitor or camera. 

Please set the date and time before you enable thefunction of recording 

videos so that you can search precisely for video playback.

Playback

Step 1: Select Playback on the menu page, it will play the latest recorded 

videos on channel 1 by default. If there are no videos on channel 1, please 

select to check more. 

Step 2: After you select and press OK, it will pop up a search page. Set date, 

time and channel, then select Search and press OK to filter out your desired 

videos. 
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Tip:

The resolution of videos recorded to the monitor is 480P; while the 

resolution of videos recorded to the camera is 1080P.

Videos recorded in the monitor can only be watched through your 

monitor, and cannot be read via a computer. If you would like to watch 

videos recorded in the camera, please remove the card and watch videos 

on your computer via a card reader.
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Step 1: Select System on the menu page. 

Step 2: Set the date/time according to your local region,select your language, 

and check the remaining storage of the memory card. You can restore the 

monitor to factory settings as needed. 

System

This function is to set Date&Time, change language,restore factory settings 

and check the software version.
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About

You can check our service support information here. If you have any question, 

please feel free to contact us.
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To extend your product warranty and ensure  

you get better after-sale guarant, please register 

www.proscenic.com

We are always here to protect your rights

support@proscenic.com

on our official website



Q1. Why did I fail to connect the camera to the monitor?

*Make sure to plug the power adapter into the camera and socket firmly.

*Make sure the camera and the monitor are within the effective distance. 

Q2. Why is the live video so blurry?

*Make sure there is no obstacle on the lens of the camera. 

Q3. Why did the monitor make noise?

* The camera and monitor may be too close. Put them further apart.

*Please adjust the angle of the antenna to minimize wireless interference. 

Q4. Can I hear my baby when I turn off the screen?

*Yes. But you should turn on Sound Detection,and it will wake up the screen and 

make a sound alarm if a loud sound is detected.

Q5. Why is the picture black and white?

*The Night Vision Mode will be activated if the camera worked in a dark 

environment (Brightness≤5 Lux). 

Q6. How long will the monitor stand by with screen on?

*The monitor can last about 8 hours, and the time of endurance varies 

depending on the brightness.

FAQ
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300 HD Video Baby MonitorBM
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SICHERHEITSVORSICHT

VERPACKUNGSLISTE

1.  Halten Sie die Schnur(en) weg von Kindern im Falle einer Strangulation (3 

Fuß/1 Meter entfernt). 

2.  Setzen Sie das Produkt an einem trockenen Ort im Falle von Kurzschluss.

3.  Verwenden Sie NUR die von uns gelieferten Netzteile. Die Verwendung 

nicht zugelassener Ladekabel und Netzteile kann zu Überhitzung  und

sogar Explosion führen.

4.  Trennen Sie das Netzteil(s), wenn Sie es nicht verwenden (sie). 

5.  Überprüfen Sie die Aktivitäten Ihres Babys regelmäßig, da dieses Produkt 

nicht für die Überwachung, sondern für die Unterstützung Ihrer Aufsicht 

konzipiert ist.

Falsche Bedienung des/der Produkte kann zu Sicherheitsrisiken führen. Daher 

empfehlen wir Ihnen dringend, die Gebrauchsanweisungen vor dem ersten 

Gebrauch sorgfältig durchzulesen.

Monitor x1

Typ-C Kabel x1

((für Monitor)

Micro USB Kabel x1

(für Kamera)

Kamera x1

Schraubensatz x1 Gebrauchsanweisung

5V Netzteil x2

Montagebügel x1



Tipp:
Bitte entfernen Sie die Schutzfolie auf dem Kameraobjektiv vor 

Gebrauch.
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PRODUKTÜBERSICHT

Kamera

Kameraobjektiv

Nachtsichtsensor

Zurücksetzen

Mikrofon

IR-LEDs

Speicherkartenschub

zurücksetzen

Sprecher

Halterung Montagenut

Antenne

Micro USB Port

Temperatursensor



24

DE

1.  Bildschirm: Vor dem ersten Gebrauch entfernen Sie bitte den Schutzfilm 

auf dem Bildschirm.

2.  Strom-/Schlaf-Taste :  Lange drücken, um den Monitor ein-/auszuschalten; 

Drücken Sie kurz, um den Bildschirm ein-und auszuschalten. 

3.  VOX: Wenn Sie das Live-Video ansehen, drücken Sie es, um die 

Geräuscherkennung ein/auszuschalten. 

4.  Stromanzeige: Es ist grün, wenn der Akku vollständig aufgeladen ist, 

und wird rot, wenn der Akku niedrig ist. 

5.  Zurück/Menü: Drücken Sie es, um Menüseite oder als Zurück-Taste zu 

betreten.

6.  Kamera Schalter: Um zwischen Kameras zu wechseln oder Schleife das 

Live-Video, wenn 2 oder mehr Kameras mit dem Monitor verbunden sind.

7.  Oben: Drücken Sie es, um die Kamera nach oben zu kippen oder Ihre 

Auswahl nach oben zu ändern. 

8.  Links: Drücken Sie es, um die Kamera nach links zu schwenken oder Ihre 

Auswahl nach links zu ändern.

9.  Rechts: Drücken Sie es, um die Kamera nach rechts zu schwenken oder 

Ihre Auswahl nach rechts zu ändern. 
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10.  OK:  bestätigen Sie Ihre Auswahl.

11.  Unten: Drücken Sie es, um die Kamera nach unten zu kippen oder Ihre 

Auswahl nach unten zu ändern.

12.  Lautstärke/Helligkeit: Drücken Sie es, um die Lautstärke/Helligkeit 

Menü zu öffnen, dann drücken Sie links/rechts/oben/unten, um die 

Lautstärke oder Helligkeit des Monitors anzupassen.

13.  Sprechen: Drücken und halten Sie es, um mit Ihrem Baby in der Nähe der 

Kamera zu sprechen. 

14.  Mikrofon 

15.  Steckplatz für Speicherkarte 

16.  Antenne

17.  Sprecher

18.  Stand

19.  Typ-C-Anschluss
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STELLEN

Anmerkungen:

1.  Im Allgemeinen wurde die Kamera bereits mit dem Monitor gekoppelt. 

Wenn es nicht gekoppelt ist, lesen Sie bitte den nächsten Abschnitt, um 

es manuell zu koppeln.

2.  Installieren Sie eine Speicherkarte auf den Monitor oder die Kamera, 

bevor Sie es einschalten, wenn Sie Videos aufnehmen möchten. 

3.  Nachdem Sie Ihren Monitor eingeschaltet haben, stellen Sie bitte 

zuerst Zeit für Datum ein.

4.  Der Monitor wird nicht einschalten oder wird Anomalien anzeigen, 

wenn seine Leistung zu niedrig ist. Bitte versuchen Sie es nach zehn 

Minuten Ladezeit erneut.

Schritt 1:

Laden Sie den Monitor auf, indem Sie das Netzteil an den Monitor und eine 

Steckdose anschließen. Es dauert etwa vier Stunden, bis der Monitor 

vollständig aufgeladen ist, und der Akku hält etwa 8 Stunden.

Schritt 2:

Schließen Sie das Netzteil an die Kamera und eine Steckdose an, um die 

Kamera einzuschalten. Nach dem Einschalten der Kamera ertönt ein Piepton.

Schritt 3:

Platzieren Sie die Kamera mindestens 3ft/lm von Ihrem Baby entfernt. 

Schritt 4:

Halten Sie die Strom-Taste vorsichtig gedrückt, damit 3s auf dem Monitor 

drehen, dann können Sie die Live-Ansicht sehen.
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INSTALLATIONSSCHRITTE

1. Legen Sie die Montagebügel gegen die Decke und markieren Sie dann die 

Punkte, an denen Bohrungen erforderlich sind.

2. Bohren Sie Löcher mit einem 5/16 (8 mm) Bohrer.  

3. Richten Sie die Löcher auf der Montageplatte mit denen in der Decke aus. 

Setzen Sie die Dübel in die Löcher ein; bei Wänden aus hartem Material 

wie Beton, Ziegel oder Stuck sind Dübel erforderlich.

Befestigen Sie die Schrauben mit einem Kreuzkopfschraubdreher, um die 

Montageplatte an der Decke zu befestigen.

4. Richten Sie die Nuten mit der Montageplatte aus und drehen Sie die 

Kamera im Uhrzeigersinn, bis sie einrastet. 



4.  Ton
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ÜBERSICHT DER FUNKTIONEN

Überwachungsschnittstelle

1.  Signal

2.  Akku-Status

3.  Temperatur

5.  Fütterung Erinnerung 

aktiviert

6.  Musik aktiviert

7.  Geräuscherkennung: es wird auftauchen, 

wenn Sie VOX-Funktion aktivieren. 

8.  Live Video Loop aktiviert

9.  Kamerakanal

10.  Datum und Uhrzeit

Andere Symbole werden auf der Überwachungsschnittstelle angezeigt, 

wenn ein Alarm oder eine Benachrichtigung für Anomalie ausgegeben wird.

Kein Signal Temperaturalarm

FütterungserinnerungNiedrige Batterie

Alarmton



Kamera Futterwecker Ton Temp Musik

Anzeige Aufnahme Wiedergebe System Über uns
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Schritt 1: Drücken Sie          , um die Menüseite zu öffnen und wählen Sie 

Kamera aus. 

Schritt 2: Wählen Sie einen nicht gekoppelten Kanal (z.B. Kanal 2) und 

drücken Sie OK, der Monitor beginnt die Suche nach einer Kamera.

Kamera

1. Koppeln Sie eine neue Kamera mit dem Monitor

Tipp:

Ein graues Symbol zeigt an, dass keine Kamera mit diesem Kanal 

gekoppelt ist, während ein grünes Symbol anzeigt, dass eine Kamera mit 

diesem Kanal gekoppelt wurde.
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Schritt 3: Lassen Sie die Kamera eingeschaltet und sie wird sich automatisch 

mit dem Monitor verbinden. Nach erfolgreicher Kopplung wird die Meldung 

Paired angezeigt. 

Wenn Sie die alte Kamera ersetzen möchten, koppeln Sie einfach eine neue 

Kamera mit demselben Kanal, mit dem die alte Kamera zuvor gekoppelt 

wurde. Die alte Kamera wird gelöscht, sobald die Kopplung erfolgreich ist. 

2. Ersetzen Sie die alte Kamera

1.  Wenn die Kopplung fehlschlägt, sehen Sie die Au�orderung Kopplung 

fehlgeschlagen auf dem Bildschirm. Bitte wiederholen Sie die obigen 

Schritte und versuchen Sie es erneut zu koppeln.

2.  Vier Kameras höchstens können mit einem Monitor gekoppelt werden.

3.  Wenn Sie Ihre Kamera zurücksetzen, koppeln Sie sie bitte nicht mit 

einem neuen Kanal, sondern koppeln Sie sie mit dem alten Kanal, sonst 

schlägt die Kopplung fehl.

Jetzt Kopplen, bitte warten... Gekoppe!

Tipp:



Kamera Futterwecker

Anzeige Aufnahme

Ton Temp Musik

Wiedergebe System Über uns
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Schritt 1: Wählen Sie Futterwecker auf der Menüseite.

Schritt 2: Stellen Sie den Zeitintervall und den Wiederholungsmodus ein; 

Drücken Sie OK, um zu bestätigen.

Wenn Sie das Zeitintervall auf 2,5H einstellen und Einmal auswählen, wird 

der Alarm nur einmal in 2,5 Stunden ausgelöst; Wenn Sie Immer auswählen, 

wird der Alarm alle 2,5 Stunden ausgelöst.

Futterwecker

Diese Funktion soll Sie daran erinnern, Ihr Baby zu füttern



Kamera Futterwecker

Anzeige Aufnahme

Ton Temp Musik

Wiedergebe System Über uns
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Tipp:

Der Monitor piept und zeigt ein Symbol an          wenn die Fütterungszeit 

ist. Drücken Sie eine beliebige Taste, um den Alarm zu stoppen.

Ton

Dieser Monitor verfügt über einen sprachgesteuerten Schalter, auch bekannt 

als VOX. Es sendet Alarme, wenn der Ton über einem bestimmten 

Schwellenwert erkannt wird.

Schritt 1: Wählen Sie Ton Alarm auf der Menüseite.

Schritt 2: Wählen Sie die Empfindlichkeitsstufe aus und drücken Sie OK, um 

zu bestätigen.
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Es gibt vier Optionen, um die Empfindlichkeit der Schallerkennung 

einzustellen: OFF, LOW, MEDIUM und HIGH.

OFF bedeutet, die Geräuscherkennung zu deaktivieren. Wenn Sie die 

Empfindlichkeit auf LOW einstellen, erhalten Sie nur Alarme, wenn Ihr Baby 

laut weint; Wenn MEDIUM, erhalten Sie Alarme, wenn die Stimme Ihres Babys 

laut ist; Wenn hoch, erhalten Sie Alarme gerade dann, wenn Ihr Baby normal 

spricht.

Tipp:

Wenn der Alarm ausgelöst wird, wird der Monitor mit einem Symbol 

angezeigt und macht einen Soundalarm.

Drücken Sie eine beliebige Taste, um den Alarm zu stoppen. Oder Sie 

können die VOX-Taste drücken, um diese Funktion auszuschalten.



Kamera Futterwecker

Anzeige Aufnahme

Ton Temp Musik

Wiedergebe System Über uns

Tipp:

Wenn der Alarm ausgelöst wird, wird der Monitor mit einem Symbol 

angezeigt und Alarm machen.

Drücken Sie eine beliebige Taste, um den Alarm zu stoppen.
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TEMP

Der Monitor sendet Alarme, wenn die Umgebungstemperatur zu niedrig(<18

℃/64°F) oder zu hoch(>30°C/86°F) ist.

Schritt 1: Wählen Sie Temp auf der Menüseite. 

Schritt 2: Aktivieren Sie die Temp.Alarm und wählen Sie die Temp.Unit aus; 

Drücken Sie OK, um zu bestätigen. 



Kamera Futterwecker Ton Temp Musik

Anzeige Aufnahme Wiedergebe System Über uns
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Musik

Diese Funktion dient dazu, Ihr Baby bei Bedarf zu trösten. Die Lautstärke und 

Art jedes Liedes sind unverwechselbar, bitte wählen Sie das beste für Ihr 

Baby.

Schritt 1: Wählen Sie Musik auf der Menüseite. 

Schritt 2: Wählen Sie einen Song aus und stellen Sie den Spielmodus ein; 

Drücken Sie OK, um zu bestätigen. 

Wenn Sie einen Song auswählen, wird der Song wiederholt abgespielt; Wenn 

Sie Loop Play auswählen, werden vier Songs derselben Kategorie in einer 

Schleife abgespielt.



Kamera Futterwecker Ton Temp Musik

Anzeige Aufnahme Wiedergebe System Über uns

Schritt 1: Wählen Sie auf der Menüseite Anzeige aus. 

Schritt 2: Stellen Sie die Zeitdauer für den Ruhemodus ein und drücken Sie 

OK, um zu bestätigen. 

Wenn Sie 1 Min auswählen, wechselt Ihr Monitor in einer Minute in den 

Ruhemodus, wenn keine Operation erfolgt; Gleiches gilt für 10 Min und 30 

Min.

Anzeige

Diese Funktion dient dazu, die Laufzeit Ihres Monitors zu verlängern, indem 

Sie den Bildschirm abschalten.
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Kamera Futterwecker Ton Temp Musik

Anzeige Aufnahme Wiedergebe System Über uns

Aufnahme

Mit dieser Funktion können Sie Videos für Ihr Baby aufnehmen. Die maximale 

Videolänge beträgt standardmäßig eine Stunde.

Schritt 1: Wählen Sie auf der Menüseite Aufnahme aus. 

Schritt 2: Ermöglichen Sie es, Videos auf dem Monitor oder der Kamera 

entsprechend der Speicherkarteninstallation aufzunehmen; Drücken Sie OK, 

um zu bestätigen. 
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Kamera Futterwecker Ton Temp Musik

Anzeige Aufnahme Wiedergebe System Über uns

Tipp:

Nach der Installation wird Ihre Speicherkarte formatiert, sobald Sie den 

Monitor oder die Kamera einschalten.

Bitte stellen Sie Datum und Uhrzeit ein, bevor Sie die Funktion der 

Aufnahme von Videos aktivieren, damit Sie präzise nach der 

Videowiedergabe suchen können.

Wiedergebe

Schritt 1: Wählen Sie auf der Menüseite Wiedergebe aus. Standardmäßig 

werden die neuesten aufgezeichneten Videos auf Kanal 1 abgespielt. Wenn 

es keine Videos auf Kanal 1 gibt, wählen Sie bitte aus, um mehr zu 

überprüfen. 

Schritt 2: Nachdem Sie OK ausgewählt und gedrückt haben, wird eine 

Suchseite angezeigt. Legen Sie Datum, Uhrzeit und Kanal fest, wählen Sie 

dann Suchen und drücken Sie OK, um die gewünschten Videos 

herauszufiltern. 
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Tipp:

Die Auflösung der auf dem Monitor aufgezeichneten Videos is 480P; 

Während die Auflösung der auf der Kamera aufgezeichneten Videos 1080P 

ist.

Auf dem Monitor aufgenommene Videos können nur über Ihren Monitor 

angesehen und nicht über einen Computer gelesen werden. Wenn Sie in 

der Kamera aufgenommene Videos ansehen möchten, entfernen Sie bitte 

die Karte und schauen Sie sich Videos auf Ihrem Computer über einen 

Kartenleser an.



Schritt 1: Wählen Sie System auf der Menüseite. 

Schritt 2: Stellen Sie Datum/Uhrzeit entsprechend Ihrer Region ein, wählen 

Sie Ihre Sprache und überprüfen Sie den verbleibenden Speicher der 

Speicherkarte. Sie können den Monitor bei Bedarf auf die Werkseinstellun-

gen zurücksetzen. 

System

Diese Funktion ist, Datum und Uhrzeit einzustellen, Sprache zu ändern, 

Werkseinstellungen wiederherzustellen und die Softwareversion zu 

überprüfen.

Datum/
Uhrzeit

Sprache Reset Einstellungen Sysinfo

Kamera Futterwecker Ton Temp Musik

Anzeige Aufnahme Wiedergebe System Über uns
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Über uns

Sie können unsere Service-Support-Informationen hier einsehen. Wenn Sie 

Fragen haben, zögern Sie bitte nicht, uns zu kontaktieren.

Kamera Futterwecker Ton Temp Musik

Anzeige Aufnahme Wiedergebe System Über uns
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you get better after-sale guarant, please register 

www.proscenic.com

We are always here to protect your rights

support@proscenic.com

on our official website



Q1.Warum konnte ich die Kamera nicht an den Monitor anschließen?

* Stellen Sie sicher, dass Sie das Netzteil fest in die Kamera und die Steckdose 

stecken.

* Stellen Sie sicher, dass sich die Kamera und der Monitor in der effektiven 

Entfernung befinden. 

Q2.Warum ist das Live-Video so verschwommen?

* Stellen Sie sicher, dass sich kein Hindernis auf dem Objektiv der Kamera 

befindet. 

Q3. Warum machte der Monitor Geräusche?

* Kamera und Monitor sind möglicherweise zu nah dran. Legt sie weiter 

auseinander.

* Bitte stellen Sie den Winkel der Antenne ein, um drahtlose Störungen zu 

minimieren. 

Q4. Kann ich mein Baby hören, wenn ich den Bildschirm ausschalte?

* Ja. Schalten Sie die Tonerkennung ein, dann wird der Bildschirm aufgeweckt 

und einen Tonalarm auslösen, wenn ein lautes Geräusch erkannt wird.

Q5. Warum ist das Bild schwarz und weiß?

* Der Nachtsichtmodus wird aktiviert, wenn die Kamera in einer dunklen 

Umgebung gearbeitet hat (Helligkeit≤5 Lux). 

Q6. Wie lange steht der Monitor mit eingeschaltetem Bildschirm bereit?

* Der Monitor kann etwa 8 Stunden dauern, und die Dauer variiert je nach 

Helligkeit.

FAQ
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PRÉCAUTIONS DE SÉCURITÉ

LISTE D'EMBALLAGE

1.  Éloignez la corde des enfants afin d'éviter qu'elle ne soit étranglée (3 pieds 

/ 1 mètre). 

2.  Placez le produit dans un endroit sec pour éviter le court - circuit.

3.  N'utilisez que l'adaptateur d'alimentation fourni par nous. L'utilisation de 

câbles de charge et d'adaptateurs d'alimentation non autorisés peut 

causer une surchauffe ou même une explosion.

4.  Si l'adaptateur d'alimentation n'est pas utilisé, débranchez l'adaptateur 

d'alimentation. 

5.  Vérifiez régulièrement les activités de votre bébé, car ce produit n'est pas 

conçu pour la supervision, mais pour aider à la supervision.

Un mauvais fonctionnement du produit peut entraîner des risques pour la 

sécurité. Par conséquent, nous vous recommandons fortement de lire 

attentivement les instructions avant de les utiliser pour la première fois.

Moniteur x1

Câble de type C x1

(pour a�chage)

Câble Micro USB x1

(pour caméra)

Caméra x1

Groupe de vis x1 Manuel de

l'utilisateur

Adaptateur 

d'alimentation 5V x2

Montage x1

300 HD Video Baby Monitor
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APERÇU DU PRODUIT

Conseil:
Retirer le film protecteur de la lentille de la caméra avant utilisation.

Caméra

Objectif de la caméra

Capteur de
vision nocturne

Réinitialiser

Microphone

LED infrarouge

Réinitialisation de la

fente de carte mémoire

Orateurs

Fente de montage
du support

Antenne

Port Micro USB

Capteur de
température
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1.  Écran: veuillez retirer le film protecteur de l'écran avant la première 

utilisation.

2.  Bouton alimentation / sommeil: appuyez longtemps pour activer / 

désactiver l'affchage; Appuyez brièvement pour activer / désactiver l'écran. 

3.  VOX: lorsque vous regardez la vidéo en temps réel, appuyez dessus pour 

activer / désactiver la détection du son. 

4.  Indicateur de puissance: vert lorsque la batterie est complètement 

chargée, rouge lorsque la batterie est basse. 

5.  Back / menu: Appuyez dessus pour entrer dans la page de menu ou 

comme bouton arrière.

6.  Commutateur de caméra: si deux caméras ou plus sont connectées au 

Moniteur, la vidéo en temps réel doit être commutée ou cyclisée entre les 

caméras.

7.  Up: Appuyez dessus pour incliner la caméra vers le haut ou pour changer 

la sélection vers le haut. 

8.  Vers la gauche: Appuyez dessus pour déplacer la caméra vers la gauche 

ou pour changer la sélection vers la gauche.

9.  Droite: appuyez sur ce bouton pour déplacer la caméra vers la droite ou 

pour changer la sélection vers la droite. 
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10.  OK:  confirmez votre choix.

11.   Vers le bas: Appuyez dessus pour incliner la caméra vers le bas ou pour 

changer la sélection vers le bas.

12.  Volume / luminosité: appuyez sur cette touche pour ouvrir le menu 

Volume / luminosité, puis appuyez sur gauche / droite / haut / bas pour 

régler le volume ou la luminosité de l'affchage.

13.  Parlez: maintenez - le enfoncé et parlez au bébé près de la caméra. 

14.  Microphone

15.  Fente de carte mémoire 

16.  Antenne

17.  Orateurs

18.  Support

19.  Port de type C
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DEVENIR STABLE

Notes:

1.  En général, la caméra est déjà jumelée au Moniteur. Si ce n'est pas le 

cas, reportez - vous à la section suivante pour l'appariement manuel.

2.  Si vous souhaitez enregistrer une vidéo, installez la carte mémoire sur 

l'écran ou la caméra avant le démarrage. 

3.  Après avoir allumé l'affchage, veuillez d'abord définnir l'heure et la 

date.

4.  Si la puissance du moniteur est trop basse, le moniteur ne sera pas mis 

sous tension ou affchera une anomalie. Veuillez réessayer après 10 

minutes de chargement.

Étape 1:

Chargez le moniteur en connectant l'adaptateur d'alimentation au Moniteur 

et à la prise. Le moniteur prend environ 4 heures pour être complètement 

chargé et la durée de vie de la batterie est d'environ 8 heures.

Étape 2:

Connectez l'adaptateur d'alimentation à la caméra et utilisez une prise pour 

alimenter la caméra. La caméra Bipe quand elle est allumée.

Étape 3:

Placez la caméra à au moins 3 pieds / M de votre bébé. 

Étape 4:

Appuyez et maintenez le bouton d'alimentation pendant 3 secondes pour 

activer l'affchage, puis vous pouvez voir la vue en direct.
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ÉTAPES DE L'INSTALLATION
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1. Placez la Montage contre le plafond et marquez les points à percer.

2. percez le trou à l'aide d'un foret de 5 / 16 "(8 mm).  

3. Alignez les trous de la plaque de montage sur les trous du plafond. Insérez 

l'ancre dans le trou; Pour les murs en matériaux durs comme le béton, la 

brique ou le plâtre, des ancrages sont nécessaires. Fixez la plaque de 

montage au plafond en fixant les vis avec un tournevis Phillips.

4. Alignez la rainure sur la plaque de montage et tourner la caméra dans le 

sens des aiguilles d'une montre jusqu'à ce qu'elle clique sur la place. 



3. Température
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APERÇU DES FONCTIONS

Interface de surveillance

1. Signal

2. État de la batterie

4. Son

5. Alerte alimentaire activée

6. Musique activée

7. Détection sonore: Si vous activez la 

fonction Vox, elle sera affchée.

8. Cycle vidéo en temps réel activé

9. Camera channel

10. Date et heure

Lorsqu'une alarme ou un avis d'exception est émis, d'autres icônes sont 

affchées sur l'écran de surveillance.

Aucun signal Alarme de température

Rappel alimentaireBatterie Basse

Alarme sonore



Caméra Réveil Son Temp.Alarm Musique

Affichage Réglage Lecture Système nous-contactez

Étape 1: Appuyez          pour accéder à la page de menu et sélectionnez 

caméras. 

Étape 2: Sélectionnez un canal non apparié (comme le canal 2) et appuyez 

sur OK, le moniteur commencera à rechercher la caméra.
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Caméra

1. Apparier la nouvelle caméra avec le moniteur

Conseil:

Une icône grise indique qu'aucune caméra n'est jumelée à ce canal, 

tandis qu'une icône verte indique que la caméra est jumelée à ce canal.



Étape 3: Gardez l'alimentation de la caméra allumée et elle sera 

automatiquement jumelée à l'affchage. Une fois que vous aurez réussi, vous 

verrez l'invite jumelée. 

Si vous souhaitez remplacer l'ancienne caméra, il vous sufft d'apparier la 

nouvelle caméra aux canaux précédemment appariés à l'ancienne caméra. 

Une fois l'appariement réussi, l'ancienne caméra sera supprimée. 

2. Remplacer l'ancienne caméra

Notes:

1.  Si l'appariement échoue, vous verrez l'invite d'échec de l'appariement 

à l'écran. Répétez les étapes ci - dessus et réessayez l'appariement.

2.  Jusqu'à quatre caméras peuvent être jumelées à un moniteur.

3.  Si vous réinitialisez la caméra, ne l'appariez pas avec le nouveau canal, 

mais avec lui. Sinon, l'appariement échouera.

Appairage en cours... Appairage réussi
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Caméra Réveil Son Temp.Alarm Musique

Affichage Réglage Lecture Système nous-contactez

Étape 1: Sélectionnez Réveil sur la page de menu.

Étape 2: Définissez l'intervalle de temps et le mode de répétition; Appuyez sur 

OK pour confirmer.

Lorsque vous réglez l'intervalle de temps à 2,5h, si vous sélectionnez une 

fois, l'alarme ne sera déclenchée qu'une seule fois dans les 2,5h; Si toujours 

est sélectionné, l'alarme est déclenchée toutes les 2,5 heures.

Réveil

Cette fonction est conçue pour vous rappeler de nourrir votre bébé
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Caméra Réveil Son Temp.Alarm Musique

Affichage Réglage Lecture Système nous-contactez
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Conseil:

Le moniteur bipe et affche l'icône          Quand c'est l'heure de 

l'alimentation. Appuyez sur n'importe quel bouton pour arrêter l'alarme.

Son

L'affchage dispose d'un interrupteur à commande vocale, également appelé 

Vox. Lorsqu'un son est détecté au - delà d'un certain seuil, il déclenche une 

alarme.

Étape 1: Sélectionnez son sur la page de menu.

Étape 2: Sélectionnez le niveau de sensibilité et confirmez en appuyant sur OK. 



Il existe quatre options pour ajuster la sensibilité de la détection du son: OFF, 

LOW, MEDIUM et  HIGH.

Off indique que la détection du son est désactivée. Si vous réglez la sensibilité 

à faible, vous recevrez une alarme seulement si votre bébé pleure fort; Si elle 

est modérée, vous recevrez une alarme lorsque le bébé est bruyant; Si elle est 

élevée, vous recevrez une alarme lorsque votre bébé parle normalement.
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Conseil:

Lorsque l'alarme est déclenchée, le moniteur affche une icône et émet 

une alarme sonore.

Appuyez sur n'importe quel bouton pour arrêter l'alarme sonore. Ou vous 

pouvez désactiver cette fonction en appuyant sur le bouton Vox.



Caméra Réveil Son Temp.Alarma Musique

Affichage Réglage Lecture Système nous-contactez

Conseil:

Lorsque l'alarme est déclenchée, le moniteur affche une icône 

alarme sonore.

Appuyez sur n'importe quel bouton pour arrêter l'alarme sonore.
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Temp.Alarma

Le moniteur émet une alarme lorsque la température ambiante est trop basse 

(< 18 °C / 64 °F) ou trop élevée (> 30 °C / 86 °F).

Étape 1: Sélectionnez Temp.Alarma sur la page de menu. 

Étape 2: Activez l'alarme de température et sélectionnez l'unit é de 

température; Appuyez sur OK pour confirmer. 



Caméra Réveil Son Temp.Alarma Musique

Affichage Réglage Lecture Système nous-contactez

Musique

Cette fonction est utilisée pour réconforter le bébé au besoin. Le volume et le 

type de chaque chanson sont uniques. Choisissez la meilleure pour votre 

bébé.

Étape 1: Sélectionnez Musique sur la page de menu. 

Étape 2: Sélectionnez la chanson et définissez le mode de lecture; Appuyez 

sur OK pour confirmer. 

Si une chanson est sélectionnée, elle est répétée; Si vous sélectionnez 

boucle, quatre chansons de la même catégorie seront bouclées.
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Caméra Réveil Son Temp.Alarma Musique

Affichage Réglage Lecture Système nous-contactez

Étape 1: Sélectionnez affchage sur la page de menu. 

Étape 2: Définissez la durée du sommeil et confirmez en appuyant sur OK. 

Si 1 minute est sélectionnée et qu'aucune action n'est effectuée, l'affchage 

entre en mode veille dans 1 minute; 10 et 30 minutes sont les mêmes.

Affchage

Cette fonction prolonge le temps de fonctionnement du moniteur en fermant 

l'écran.
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Caméra Réveil Son Temp.Alarma Musique

Affichage Réglage Lecture Système nous-contactez

Réglage

Cette fonction est utilisée pour enregistrer des vidéos pour votre bébé. 

Par défaut, la durée maximale de la vidéo est d'une heure.

Étape 1: Sélectionnez Réglage sur la page de menu. 

Étape 2: Permet d'enregistrer la vidéo sur un moniteur ou une caméra selon 

l'installation de la carte mémoire; Appuyez sur OK pour confirmer. 
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Caméra Réveil Son Temp.Alarma Musique

Affichage Réglage Lecture Système nous-contactez

Conseil:

Après l'installation, la carte mémoire est formatée une fois que le 

moniteur ou la caméra est allumé.

Définissez la date et l'heure avant d'activer l'enregistrement vidéo afin 

que vous puissiez rechercher avec précision la lecture vidéo.

Lecture

Étape 1: Sélectionnez Lecture sur la page de menu et, par défaut, il lira la 

dernière vidéo enregistrée sur le canal 1. S'il n'y a pas de vidéo sur le canal 1, 

sélectionnez affchage plus. 

Étape 2: Lorsque vous sélectionnez et appuyez sur OK, une page de 

recherche apparaît. Définissez la date, l'heure et le canal, sélectionnez 

recherche et appuyez sur OK pour filtrer la vidéo désirée. 
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Conseil:

La résolution vidéo enregistrée sur le moniteur est de 480p; La résolution 

de la vidéo enregistrée sur la caméra est 1080p.

Les vidéos enregistrées sur le moniteur ne peuvent être vues que sur le 

moniteur et ne peuvent pas être lues sur l'ordinateur. Si vous voulez voir 

la vidéo enregistrée dans la caméra, retirez la carte et regardez la vidéo 

sur votre ordinateur via le lecteur de carte.
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Caméra Réveil Son Temp.Alarma Musique

Affichage Réglage Lecture Système nous-contactez

Date/ 
heure

Langue Réinitialiser Set Sysinfo

Étape 1: Sélectionnez Système sur la page de menu. 

Étape 2: Définissez la date / heure en fonction de votre région, sélectionnez 

votre langue et vérifiez la mémoire restante de la carte mémoire. Vous 

pouvez restaurer l'affichage aux paramètres de l'usine au besoin. 

Système

Cette fonction est utilisée pour définir la date et l'heure, changer la langue, 

restaurer les paramètres de l'usine et vérifier la version du logiciel.
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Caméra Réveil Son Temp.Alarma Musique

Affichage Réglage Lecture Système nous-contactez

nous-contactez

Si vous avez des questions, n'hésitez pas à nous contacter.

62

FR

To extend your product warranty and ensure  

you get better after-sale guarant, please register 

www.proscenic.com

We are always here to protect your rights

support@proscenic.com

on our official website



Q1. Pourquoi n'ai - je pas pu connecter la caméra au Moniteur?

* Assurez - vous que l'adaptateur d'alimentation est bien branché dans la 

caméra et la prise.

* Assurez - vous que la caméra et le moniteur sont à une distance valide. 

Q2. Pourquoi la vidéo en direct est - elle si floue?

* Assurez - vous qu'il n'y a pas d'obstacles sur la lentille de la caméra. 

Q3. Pourquoi le moniteur fait - il du bruit?

* La caméra et le moniteur peuvent être trop proches. Séparez - les.

* Veuillez ajuster l'angle de l'antenne afin de réduire au minimum le 

brouillage radio. 

Q4. Puis - je entendre le bébé quand je ferme l'écran?

* oui. Vous devez activer la détection du son qui, si un son fort est détecté, 

réveille l'écran et déclenche une alarme sonore.

Q5. Pourquoi ce tableau est - il noir et blanc?

* Si la caméra fonctionne dans l'obscurité (luminosité ≤ 5 LUX), le mode 

vision nocturne est activé. 

Q6. Combien de temps le moniteur restera - t - il en attente lorsque l'écran 

sera allumé?

* L'affchage peut durer environ 8 heures et la durée de vie varie en fonction 

de la luminosité.

FAQ

63

FR



64

IT

BM

ATTENZIONI DI SICUREZZA

ELENCO DI IMBALLAGGIO

1.  Tenere il cavo lontano dai bambini in caso di strangolamento (3 piedi / 1 

metro di distanza). 

2.  Mettere il prodotto in un luogo asciutto in caso di cortocircuito.

3.  Utilizzare l'adattatore di alimentazione fornito SOLAMENTE da noi.

non autorizzati e adattatori di alimentazione può provocare 

surriscaldamento anche esplosione.

4.  Scollegare l'adattatore di alimentazione se non si utilizza. 

5.  Controllare le attività del bambino regolarmente come questo prodotto 

non è progettato per la supervisione, ma per assistere la supervisione.

Il funzionamento errato del prodotto o dei prodotti può comportare rischi per 

la sicurezza. Pertanto, si consiglia vivamente di leggere attentamente le 

istruzioni prima del primo utilizzo.

Monitor x1

Cavo tipo C x1

(per monitor)

Cavo micro USB x1

(per fotocamera)

Fotocamera ×1

Set di viti x1 MANLALE

Adattatore di

alimentazione 5V ×2

Staffa ×1

300 HD Video Baby Monitor
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PANORAMICA DEI PRODOTTI

Suggerimento:
Rimuovere la pellicola protettiva sull'obiettivo della fotocamera prima 

dell'uso.

Fotocamera

Obiettivo fotocamera

Sensore di
visione notturna

Ripristina

Microfono

LED IR

Slot per scheda 

di memoria

Altoparlante

Gancio per 
inserimento staffa

Antenna

Porta micro USB

Sensore di
temperatura
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1.  Schermo: Prima del primo utilizzo,si prega di rimuovere la pellicola 

protettiva sullo schermo.

2.  Accensione/Standby: Premere a lungo per accendere / spegnere il 

monitor; Premere brevemente per accendere/spegnere lo schermo. 

3.  VOX: Quando si guarda il video dal vivo, premere per accendere / spegnere 

il rilevamento del suono. 

4.  Indicatore di potenza: È verde quando la batteria è completamente 

carica, e diventerà rosso quando la batteria è scarica. 

5.  Indietro/Menu: Premere per entrare nella pagina del menu o come un 

pulsante indietro.

6.  Interruttore fotocamera: Per passare tra le telecamere o loop il video dal 

vivo se 2 o più telecamere sono collegate con il monitor.

7.  Su: Premere per inclinare la fotocamera verso l'alto o per modificare la 

selezione verso l'alto. 

8.  Sinistra: Premere per pan la fotocamera verso sinistra o per modificare la 

selezione verso sinistra.

9.  Destra: Premere per pan la fotocamera verso destra o per modificare la 

selezione verso destra. 
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10.  OK: confermare la selezione.

11.  Giù: Premere per inclinare la fotocamera verso il basso o per modificare 

la selezione verso il basso.

12.  Volume/Luminosità: Premere per visualizzare il menu Volume/Luminos  -

ità, quindi premere Sinistra/Destra/Su/Giù per regolare il volume o la 

luminosità del monitor.

13.  Parlare: Premere e tenerlo premuto per parlare con il bambino vicino 

alla fotocamera. 

14.  Microfono

15.  Slot per schede di memoria

16.  Antenna

17.  Speaker

18.  Stand

19.  Porta di tipo C
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RAGGIUNGERE

Note:

1.  Generalmente, la fotocamera è stata già accoppiata con il monito r. Se 

non è accoppiato, fare riferimento alla sezione successiva per 

accoppiarlo manualmente.

2.  Installare una scheda di memoria al monitor o fotocamera prima di 

accenderlo se si desidera registrare video. 

3.  Dopo aver acceso il monitor, si prega di impostare ora e data in primo 

luogo.

4.  Il monitor non si accende o mostrerà anomalie se la sua potenza è 

troppo bassa. Riprova dopo 10 minuti di ricarica.

Fase 1:

Caricare il monitor collegando l'adattatore di alimentazione al monitor e a 

una presa. Ci vogliono circa 4 ore per il monitor per essere completamente 

caricato e la batteria dura circa 8 ore.

Fase 2:

Collegare l'adattatore di alimentazione alla fotocamera e una presa per 

accendere la fotocamera. Ci sarà un segnale acustico dalla fotocamera dopo 

che è accesa.

Fase 3:

Posiziona la fotocamera ad almeno 3 ft/lm di distanza dal tuo bambino. 

Fase 4:

Premere delicatamente e tenere premuto il pulsante di accensione per 3s 

toturn sul monitor, quindi è possibile vedere la vista dal vivo.
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FASI DI INSTALLAZIONE

1. Posizionare la Staffa contro il soffitto e quindi contrassegnare i punti in cui 

sarà richiesta la perforazione.

2. Fori di foratura con una punta da 5/16" (8 mm).  

3. Allineare i fori sulla piastra di montaggio con quelli nel soffitto. Inserire le 

ancore nei fori; Le ancore sono necessarie per pareti che sono fatte di 

materiali duri come cemento, mattoni o stucco. Fissare le viti con un 

cacciavite a testa di Phillips per fissare la piastra di montaggio al soffitto.

4. Allineare le scanalature con la piastra di montaggio e ruotare la fotocamera 

in senso orario fino a quando non scatta sul posto. 



3. Temperatura
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PANORAMICA DELLE FUNZIONI

Interfaccia di monitoraggio

1. Segnale

2. Stato di alimentazione della 

batteria

4. Suono

5. Verifica sveglia abilitata

6. Musica abilitata

7. Rilevazione del suono: si aprirà se si 

abilita la funzione VOX

8. Sorveglianza live in continuo abilitata

9. Canale fotocamera

10. Data e ora

Altre icone saranno visualizzate sull'interfaccia di monitoraggio quando 

viene emesso un allarme o una notifica per anomalie.

Nessun segnale Allarme di temperatura

Promemoria di alimentazioneBatteria scarica

Allarme sonoro
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Fase 1: Premere per          accedere alla pagina del menu e selezionare 

Fotocamera. 

Fase 2: Selezionare un canale non accoppiato (ad esempio Canale 2) e 

premere OK, il monitor inizierà a cercare una fotocamera.

Telecamera

1. Accoppiare una nuova fotocamera con il monitor

Suggerimento:

Un'icona grigia indica che nessuna fotocamera è associata a questo 

canale, mentre un'icona verde indica che una fotocamera è stata 

associata a questo canale.



Accoppiando, attendere per favore... Accoppiato!

Fase 3: Mantenere la fotocamera accesa e si collegerà in automatico con il 

monitor. Vedrai un popup che ti dirà se accoppiato con successo.

Se si desidera sostituire la vecchia fotocamera, basta accoppiare una nuova 

fotocamera con lo stesso canale con cui la vecchia fotocamera è 

precedentemente accoppiata. 

2. Sostituire la vecchia fotocamera

Note:

1.  Se l'accoppiamento fallisce,vedrete il popup Accoppiamento fallito 

sullo schermo. Ripeti i passaggi sopra e prova ad accoppiare 

nuovamente.

2.  Quattro telecamere al massimo possono essere accoppiati con un 

monitor.

3.  Se si reimposta la fotocamera, si prega di non accoppiarlo con un nuovo 

canale, ma accoppiarlo con il altrimenti, l'accoppiamento fallirà.
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Telecamera Timer Suono Temp.Alarme Musica

Schermo Registrazione Riproduzione Sistema Informazioni

Fase 1: Selezionare Timer nella pagina del menu.

Fase 2: Impostare l'intervallo di tempo e la modalità di ripetizione; Premere 

OK per confermare.

Quando si imposta l'intervallo di tempo come 2,5H, se si seleziona Una volta, 

l'allarme verrà attivato solo una volta ogni 2,5 ore; Se selezionate Sempre, 

l'allarme verrà attivato ogni 2,5 ore.

Timer

Questa funzione ha lo scopo di ricordarti di nutrire il tuo bambino
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Telecamera Timer Suono Temp.Alarme Musica

Schermo Registrazione Riproduzione Sistema Informazioni

Suggerimento:

Il monitor emette un segnale acustico e visualizza un'icona         quando è 

l'ora dell'alimentazione. Premere qualsiasi pulsante per fermare l'allarme.

Suono

Questo monitor ha un interruttore a comando vocale, noto anche come VOX. 

Invierà allarmi quando viene rilevato il suono oltre una certa soglia.

Fase 1: Selezionare Suono nella pagina del menu.

Fase 2: Selezionare il livello di sensibilità e premere OK per confermare.
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Ci sono quattro opzioni per regolare la sensibilità del rilevamento del suono: 

SPENTO, BASSO, MEDIO e ALTO

SPENTO significa disattivare il rilevamento del suono. Se impostate la sensualità 

su BASSO, riceverete allarmi solo quando il vostro bambino piange ad alta 

voce; se MEDIO, riceverai allarmiquando la voce del tuo bambino è forte; Se 

ALTO, riceverai allarmi proprio quando il tuo bambino parla normalmente.

Suggerimento:

Quando l'allarme viene attivato, il monitor si accende con un'icona e 

emette un allarme sonoro.

Premere qualsiasi pulsante per fermare l'allarme acustico. Oppure puoi 

premere il pulsante VOX per disattivare questa funzione.
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Telecamera Timer Suono Temp.Alarme Musica

Schermo Registrazione Riproduzione Sistema Informazioni

Suggerimento:

Quando l'allarme viene attivato, il monitor verrà visualizzato con un'icona 

           e fare un allarme acustico.

Premere qualsiasi pulsante per fermare l'allarme acustico.

Temp.Alarm

Il monitor invierà allarmi quando la temperatura ambiente è troppo bassa 

(<18℃ / 64 ° F) o troppo alta (>30 ° C / 86 ° F).

Fase 1: Selezionare Temp. Alarm nella pagina del menu. 

Fase 2: Abilitare l'allarme temperatura e selezionare la temperatura corretta; 

Premere OK per confermare. 
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Schermo Registrazione Riproduzione Sistema Informazioni

Musica

Questa funzione è quella di confortare il bambino quando necessario. Il 

volume e il tipo di ogni canzone sono distintivi, si prega di selezionare quello 

migliore per il vostro bambino.

Fase 1: Selezionare Musica nella pagina del menu. 

Fase 2: Selezionare una canzone e impostare la modalità di riproduzione; 

Premere OK per confermare. 

Se selezioni una canzone, la canzone verrà riprodotta ripetutamente; Se 

selezionate Ripeti in Loop, quattro brani della stessa categoria verranno 

riprodotti in un loop.
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Telecamera Timer Suono Temp.Alarme Musica

Schermo Registrazione Riproduzione Sistema Informazioni

Fase 1: Selezionare Schermo nella pagina del menu. 

Fase 2: Impostare la durata di tempo per entrare in modalità sleep e premere 

OK per confermare. 

Se si seleziona 1 Min, il monitor entrerà in modalità sleep 1 minuto se non vi è 

alcuna operazione; lo stesso per 10 Min e 30 Min.

Schermo

Questa funzione è quella di prolungare il runtime del monitor spegnendo lo 

schermo.
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Registrazione

Questa funzione è quella di registrare video per il vostro bambino.La 

lunghezza massima del video è di 1 ora per impostazione predefinita.

Fase 1: Selezionare Registrazione nella pagina del menu. 

Fase 2: Consente di registrare video sul monitor o sulla fotocamera in base 

all'installazione della scheda di memoria; Premere OK per confermare. 



Telecamera Timer Suono Temp.Alarme Musica

Schermo Registrazione Riproduzione Sistema Informazioni
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Consigl:

Dopo l'installazione, la scheda di memoria sarà formattata una volta 

acceso il monitor o la fotocamera.

Si prega di impostare la data e l'ora prima di attivare la funzione di 

registrazione video in modo da poter cercare con precisione la 

riproduzione video.

Riproduzione

Fase 1: Selezionare Riproduzione nella pagina del menu, riprodurrà gli ultimi 

video registrati sul canale 1 per impostazione predefinita. Se non ci sono 

video sul canale 1, selezionare per controllare di più. 

Fase 2: Dopo aver selezionato e premuto OK, apparirà una pagina di ricerca. 

Imposta data, ora e canale, quindi seleziona Cerca e premi OK per filtrare i 

video desiderati. 



Suggerimento:

La risoluzione dei video registrati sul monitor è 480P; mentre la 

risoluzione dei video registrati sulla fotocamera è 1080P.

I video registrati nel monitor possono essere visualizzati solo attraverso il 

monitor e non possono essere letti tramite un computer. Se si desidera 

guardare i video registrati nella fotocamera, rimuovere la scheda e 

guardare i video sul computer tramite un lettore di schede.
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Telecamera Timer Suono Temp.Alarme Musica

Schermo Registrazione Riproduzione sistema Informazioni

Data/
ora

Lingua Reset Impostazione Sysinfo
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Fase 1: Selezionare sistema nella pagina del menu. 

Fase 2: Imposta la data / ora in base alla tua regione locale, seleziona la tua 

lingua e controlla la memoria rimanente della scheda di memoria. È 

possibile ripristinare il monitor alle impostazioni di fabbrica se necessario. 

Sistema

Questa funzione è quella di impostare la data e l'ora, cambiare la lingua, 

ripristinare le impostazioni di fabbrica e controllare la versione del software.



Telecamera Timer Suono Temp.Alarme Musica

Schermo Registrazione Riproduzione Sistema Informazioni
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Informazioni

Potete controllare le nostre informazioni di assistenza qui. Se avete qualsiasi 

domanda, non esitate a contattarci.

To extend your product warranty and ensure  

you get better after-sale guarant, please register 

www.proscenic.com

We are always here to protect your rights

support@proscenic.com

on our official website
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Q1. Perché non sono riuscito a collegare la fotocamera al monitor?

* Assicurarsi di collegare saldamente l'adattatore di alimentazione alla 

fotocamera e alla presa.

* Assicurarsi che la fotocamera e il monitor siano entro la distanza effettiva. 

Q2. Perché il video dal vivo è così sfocato?

* Assicurarsi che non ci siano ostacoli sull'obiettivo della fotocamera. 

Q3. Perché il monitor ha fatto rumore?

* La fotocamera e il monitor potrebbero essere troppo vicini. Metteteli più a 

parte.

* Si prega di regolare l'angolo dell'antenna per ridurre al minimo le 

interferenze wireless. 

Q4. Posso sentire il mio bambino quando spengo lo schermo?

* Si, il monitor dovrebbe attivare il rilevamento del suono e sveglierà lo schermo e 

farà un allarme acustico se viene rilevato un suono forte.

Q5. Perché l'immagine in bianco e nero?

* La modalità Visione Notturna verrà attivata se la fotocamera funzionava in 

un ambiente buio (Luminosità ≤5 Lux). 

Q6. Quanto a lungo il monitor rimarrà con lo schermo acceso?

* Il monitor può durare circa 8 ore e il tempo di resistenza varia a seconda 

della luminosità.

FAQ



BM

PRECAUCIONES DE SEGURIDAD

LISTA DE EMBALAJE

1.  Mantenga el cable fuera del alcance de los niños en caso de estrangulamiento 

(3 pies / 1 metro de distancia). 

2.  Coloque el producto en un lugar seco para evitar cortocircuitos.

3.  Utilice ÚNICAMENTE el(los) adaptador(es) de corriente suministrado(s) por nosotros. 

EL uso de cables de carga y adaptadores de corriente no autorizados puede causar 

sobrecalentamiento o incluso explosiones.

4.  Desenchufe los adaptadores de corriente si no los va a utilizar. 

5.  Compruebe regularmente las actividades de su bebé, porque este producto no está 

diseñado para supervisarlo, sino para ayudarle a supervisarlo.

El funcionamiento inadecuado del producto puede conducir a riesgos de 

seguridad. Por lo tanto, le recomendamos encarecidamente que lea las 

instrucciones cuidadosamente antes de usarlo por primera vez.

Monitor x1

Cable tipo C x1

(para el monitor)

Cable micro USB x1

(para la cámara)

Cámara x1

Conjunto de tornillos x1 Manual del usuario

Adaptador  

de corriente x2

Soporte de montaje x1

300 HD Video Baby Monitor
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RESUMEN DEL PRODUCTO

Consejos:
Antes de usarlo, retire la película protectora de la lente de la Cámara.

Cámara

Lente de cámara

Sensores de
visión nocturna

Reiniciar

Micrófono

LED infrarrojo

Reinicio de la ranura de

la tarjeta de memoria

Oradores

Ranura de instalación
de soporte

Antena

Puerto micro USB

Sensores de
temperatura
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1.  Pantalla: Antes de usarlo por primera vez, retire la película protectora de la 

pantalla.

2.  Botón de encendido / apagado: Pulsación larga para encender/apagar el 

monitor; Pulsación corta para encender/apagar la pantalla.

3.  VOX: Cuando vea el vídeo en directo, púlselo para activar/desactivar la 

detección de sonido.

4.  Indicador de encendido: Es verde cuando la batería está completamente cargada, 

y se volverá rojo cuando la batería está baja.

5.  Retroceso / Menú: Púlselo para acceder al menú o como botón de retroceso. 

6.  Cambio de cámara: Para cambiar entre cámaras o reproducir en bucle el vídeo en 

directo si hay 2 o más cámaras conectadas con el monitor.

7.  Arriba: Presione para inclinar la cámara hacia arriba o cambiar la 

selección hacia arriba. 

8.  Izquierda: Presione para inclinar la cámara a la izquierda o cambiar la 

selección a la izquierda.

9.  Derecha: Presione para inclinar la cámara a la derecha o cambiar la selección 

 a la derecha. 
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10.  OK: Confirme su elección.

11.   Abajo: Presione para inclinar la Cámara hacia abajo o cambiar la 

selección hacia abajo.

12.   Volumen / Brillo: Presione este botón para acceder al menú de volumen / 

brillo, y luego presione izquierda / derecha / arriba / abajo para ajustar el 

volumen o brillo del monitor.

13.  Comunicación real: Presione y habla con el bebé junto a la Cámara. 

14.  Micrófono

15.  Ranuras para tarjetas de memoria

16.  Antena

17.  Altavoz

18.  Soporte

19.  Puerto tipo C
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PREPARACIÓN PARA SU USO

Notas:

1.  Por lo general, la cámara se ha emparejado con el monitor. Si no está 

emparejado, consulte la siguiente sección para emparejar manualmente. 

2.  Si desea grabar un video, instale una tarjeta de memoria en el monitor o 

cámara antes de encenderlo. 

3.  Después de encender el monitor, primero ajuste la hora y la fecha. 

4. El monitor no se encenderá o mostrará anomalías si la batería 

está demasiado baja. Inténtelo de nuevo después de 10 minutos de carga.

Paso 1:

Cargue el monitor conectando el adaptador de corriente al monitor y a un enchufe. 

El monitor tarda aproximadamente 4 horas en cargarse por completo, y la batería 

dura aproximadamente 8 horas.

Paso 2:

Conecte el adaptador de corriente a la cámara y a un enchufe para encenderla. La 

cámara emitirá un pitido después de encenderse.

Paso 3:

Coloca la cámara a una distancia mínima de 3ft/lm de su bebé. 

Paso 4:

Presione suavemente el botón de encendido durante 3 segundos para 

encender el monitor, y luego puede ver la vista en tiempo real.
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PASOS DE INSTALACIÓN

1. Coloque el soporte de montaje contra el techo y, a continuación, marque 

los puntos en los que será necesario perforar.

2. Perforar con un taladro de 5 / 16 "(8 mm).  

3. Alinee los orificios de la placa de montaje con los del techo. Inserta los anclajes 

en los orificios; los anclajes son necesarios para paredes de materiales duros 

como hormigón, ladrillo o estuco. Fija los tornillos con un destornillador de 

estrella para fijar la placa de montaje al techo.

4. Alinee las ranuras con la placa de montaje y gire la cámara en el sentido de las 

agujas del reloj hasta que encaje en su sitio.
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EXPLICACIONES DE LAS FUNCIONES

Interfaz del monitor

1. Señales

2. Estado de la batería 

4. Sonido

3. Temperatura

5. Se ha activado el recordatorio 

de alimentación

6. Música habilitada

7. Detección de sonido: si activa la 

función vox, se mostrará

8. Se ha habilitado el ciclo de vídeo en 

tiempo real

9. Canales de cámaras

10.  Fecha y hora

Cuando se emite una alerta o noti�cación anormal, se muestran otros 

iconos en la interfaz del monitor.

Sin señal Alarma de temperatura

Recordatorio de alimentaciónBatería baja

Alarma del sonido



Cámara Temporizador Sonido Temp.Alarm Musica

Pantalla Registro Reproducción Sistema Información
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Paso 1: Presione         ingresar a la página del menú y luego seleccione 

cámaras. 

Paso 2: Seleccione un canal no emparejado (como el canal 2) y luego 

presione aceptar, y el monitor comenzará a buscar la Cámara.

Cámara

1. Emparejar la nueva cámara con el monitor

Consejos:

El icono gris indica que no hay ninguna cámara emparejada con este canal, 

mientras que el icono verde indica que se ha emparejado una cámara con 

este canal.



Apareamiento, por favor espere... iApareado!

Paso 3: Mantenga la cámara encendida y se emparejará automáticamente 

con el monitor. Verá un mensaje de “Paired” después de tenier éxito.

Si desea reemplazar la cámara antigua, basta con emparejar la nueva con el 

canal que la cámara antigua había emparejado previamente. Una vez que el 

emparejamiento sea exitoso, la cámara antigua será eliminada. 

2. Reemplazar las cámaras antiguas

Notas:

1.  Si el emparejamiento falla, verá el aviso de "Pairing failed" en la pantalla. 

Repita los pasos anteriores y luego intente emparejarse de nuevo. 

2.  Se pueden emparejar hasta cuatro cámaras con un monitor.

3.  Si restablece la cámara, no la empareje con el nuevo canal, sino con el 

emparejamiento. De lo contrario, el emparejamiento fracasará.
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Paso 1: En la página del menú, seleccione “Temporizador”

Paso 2: Ajuste el intervalo de tiempo y el modo de repetición; Presione 

OK para confirmar.

Si ajusta el intervalo de tiempo a 2,5 horas, si selecciona una vez, la alarma se 

activará sólo una vez en 2,5 horas; si selecciona siempre, la alarma se activará 

cada 2,5 horas.

Temporizador

Esta función está diseñada para recordarle que alimente a su bebé
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Consejos:

El monitor emitirá un pitido y mostrará el icono          cuando sea la hora 

de alimentación. Presione cualquier botón para detener la alarma.

Sonido

Este monitor tiene un interruptor de voz, también conocido como VOX. Enviará 

alarmas cuando se detecta el sonido por encima de un determinado umbral.

Paso 1: Seleccione “Sonido” en la página del menú.

Paso 2: Seleccione el nivel de sensibilidad y confirme con OK.
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Hay cuatro opciones para ajustar la sensibilidad de la detección de sonido: 

OFF, LOW, MEDIUM y HIGH.

OFF significa desactivar la detección de sonido. Si ajuste la sensibilidad 

a LOW, recibirá alarmas sólo cuando su bebé llore fuerte; si la ajuste a  

MEDIUM, recibirá alarmas cuando la voz de su bebé sea alta; si la ajuste a  

HIGH, recibirá alarmas cuando su bebé hable normalmente.

Consejos:

Cuando se activa la alarma, el monitor mostrará el icono y emitirá una 

alarma sonora.

Presione cualquier botón para detener la alarma de sonido. O puede 

apagar esta función presionando el botón VOX.



Cámara Temporizador Sonido Temp.Alarm Musica

Pantalla Registro Reproducción Sistema Información

Consejos:

Cuando se activa la alarma, el monitor mostrará un icono        Y emite 

una alarma sonora.

Presione cualquier botón para detener la alarma de sonido.
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Temp.Alarm

El monitor enviará alarmas cuando la temperatura ambiente sea demasiado

 baja(<18 ℃/64°F)o demasiado alta(>30°C/86°F).

Paso 1: Seleccione “Temp.Alarm” en la página del menú. 

Paso 2: Activar la alarma de temperatura y seleccionar la unidad de 

temperatura; Presione OK para confirmar. 



Cámara Temporizador sonido Temp.Alarm Musica
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Musica

Esta función se utiliza para consolar al bebé cuando es necesario. El volumen 

y el tipo de cada canción son únicos, por favor elija la mejor para su bebé.

Paso 1: Seleccione “Musica” en la página del menú. 

Paso 2: Seleccione la canción y establezca el modo de reproducción; 

Presione OK para confirmar. 

Si se elige una canción, se repite la canción; Si se elige “Loop Playback”,

 se reproducirán cuatro canciones de la misma categoría.
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Paso 1: En la página del menú, seleccione “Pantalla”. 

Paso 2: Ajuste el tiempo de duración para entrar en modo de suspensión y 

pulse OK para confirmar.

Si se selecciona 1 min, si no hay ninguna operación, el monitor entrará en 

el modo de suspensión en 1 minuto; lo mismo para 10 Min y 30 Min.

Pantalla

Esta función prolonga el tiempo de funcionamiento del monitor apagando la 

pantalla.

99

ES



Cámara Temporizador sonido Temp.Alarm Musica

Pantalla Registro Reproducción Sistema Información

Registro

Esta función permite grabar vídeos para su bebé. La duración máxima del vídeo 

es de 1 hora por defecto.

Paso 1: Seleccione “Registro” en la página del menú. 

Paso 2: Permitirle grabar vídeos en monitores o cámaras en función de la 

instalación de la tarjeta de memoria; Presione OK para confirmar. 
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Consejos:

Una vez instalada, la tarjeta de memoria se formateará al encender el monitor  

o la cámara.

Por favor, ajuste la fecha y la hora antes de activar la función de grabación 

de vídeos para que pueda buscar con precisión la reproducción de vídeos.

Reproducción

Paso 1: Seleccione "Reproducción" en la página del menú y, por defecto, 

reproducirá el último vídeo grabado en el canal 1. Si no hay video en el canal 

1, elija ver más. 

Paso 2: Después de seleccionar y presionar OK, aparecerá una página de 

búsqueda. Establezca la fecha, la hora y el canal, luego seleccione “Search" y 

luego presione "ok" para filtrar el video deseado. 



Consejos:

La resolución de vídeo grabada en el monitor es de 480p; Y la resolución 

del vídeo grabado en la cámara es de 1080p.

Los vídeos grabados en el monitor solo se pueden ver a través del monitor 

y no se pueden ver a través de la computadora. Si desea ver el video 

grabado en la cámara, retire la tarjeta y vea el video en la computadora a 

través del lector de tarjetas.
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Fecha / 
hora

Idioma Restablecer Configuración Sysinfo
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Paso 1: Seleccione “System” en la página del menú. 

Paso 2: Ajuste la fecha / hora en función de su región, elija su idioma y 

luego veri�que el espacio de almacenamiento restante de la tarjeta de 

memoria. Puede restaurar el monitor a la con�guración de fábrica según sea 

necesario. 

Sistema

Esta función se utiliza para establecer la fecha y la hora, cambiar el idioma, 

restaurar la configuración de fábrica y veri�car la versión del software.
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Información

Si tiene alguna pregunta, pueda consultar la información de nuestro servicio de 

asistencia aquí, no dude en ponerse en contacto con nosotros.
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To extend your product warranty and ensure  

you get better after-sale guarant, please register 

www.proscenic.com

We are always here to protect your rights

support@proscenic.com

on our official website



del brillo.
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Q1. ¿Por qué no puedo conectar la cámara al monitor?

* *Asegúrese de conectar firmemente el adaptador de corriente a la cámara 

y al enchufe.

*Asegúrese de que la cámara y el monitor están dentro de la distancia efectiva. 

Q2. ¿Por qué el vídeo en directo se ve tan borroso?

*Asegúrese de que no hay ningún obstáculo en el objetivo de la cámara. 

Q3. ¿Por qué hace ruido el monitor?

*Puede que la cámara y el monitor estén demasiado cerca. Póngalos más separados.

*Ajuste el ángulo de la antena para minimizar las interferencias inalámbricas.  

Q4. ¿Puedo oír a mi bebé cuando apago la pantalla?

*Sí, active la detección de sonido(VOX) para que la pantalla se active y emita una 

alarma si detecta un sonido fuerte.

Q5. ¿Por qué la imagen es en blanco y negro?

*El modo de visión nocturna se activará si la cámara funciona en un entorno oscuro. 

(Brillo≤5 Lux). 

Q6. ¿Cuánto tiempo aguanta el monitor con la pantalla encendida?

*El monitor puede durar unas 8 horas, y el tiempo de aguante varía dependiendo 

PREGUNTAS MÁS FRECUENTES
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